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Soraya Le Mab

De: Ligue IDF de Basketball
Envoyé: jeudi 3 novembre 2022 15:13
À: Discipline LIFBB
Cc: Secrétaire Général LIFBB; 'CD 93 cd93.basketball@wanadoo.fr'
Objet: DEMANDE DE SAISINE - rencontre DMU13-9 n°2313 (CD93)
Pièces jointes: 2022-11-03 IDF PA Saisine CRD renc. DMU13-9 n°2313 (CD93) - Mr Yannick SAAR 

- 735 - PJ2.odt; 2022-11-03 IDF PA Saisine CRD renc. DMU13-9 n°2313 (CD93) - Mr 
Yannick SAAR - 735 - PJ1.pdf; 2022-11-03 IDF PA Saisine CRD renc. DMU13-9 n°
2313 (CD93) - Mr Yannick SAAR - 735 - FM.pdf; 2022-11-03 IDF PA Saisine CRD 
renc. DMU13-9 n°2313 (CD93) - Mr Yannick SAAR - 735.pdf

Importance: Haute

Monsieur le Président de la CRD, 

Nous vous prions de bien vouloir trouver, ci-joint, une demande de saisine auprès de la CR Discipline et 
concernant la rencontre DMU13-9 n°2313 (CD93). 

Vous en souhaitant bonne réception et restant à votre disposition pour tout renseignement complémentaire, 

Bien cordialement, 
 

 
 
 
 
 

 

De : CD 93‐Basket Ball <cd93.basketball@wanadoo.fr>  
Envoyé : mercredi 2 novembre 2022 12:31 
À : Discipline LIFBB <discipline@basketidf.com> 
Cc : cbarba <cbarba@basket93.com>; SPORTIVE <SPORTIVE@BASKET93.COM> 
Objet : Demande d'ouverture d'un dossier Match U13M BRASSAGE N°2313 ASBD/CSME 

 

Bonjour, 

Veuillez trouver ci-joint une demande d'ouverture de dossier disciplinaire suite à l'incident 
survenu pendant et après la rencontre U13 Masculine N°2313 ASBD/CSME ainsi que le 
rapport. 

Sportivement, 



2

Isabelle MELIN 

  

Secrétaire Administrative et Financière 

  

Comité Départemental de Seine-Saint-Denis de Basketball 

  

Téléphone +33 1 48 49 81 84 Mobile +33 6 86 46 20 40 

  

Web www.basket93.fr Email imelin@basket93.com 

  

2, rue Frémin, 93140 Bondy 

  



 

 

Paris, le 3 novembre 2022 

Réf. 2022-11-03 PA AAT/ABD/735 

Objet  Ouverture d’un dossier disciplinaire 

  

Monsieur le Président de la Commission Régionale de Discipline, 

J’ai eu connaissance de faits qui, s’ils étaient avérés, seraient susceptibles de faire l’objet de sanctions 
disciplinaires. 

En effet, il apparait qu’il y aurait eu des incidents sur la rencontre CD 93 DMU13-9 n°2313 opposant  
CSM Epinay sur Seine / AS Basket de Dugny. 

Vous trouverez annexé au présent courrier, les divers éléments en notre possession. 

Je vous demande, en application de l’article 10.1.4 du Règlement Disciplinaire Général, de procéder à 
l’ouverture d’un dossier disciplinaire pour incidents sur rencontre. 

Vous remerciant par avance de votre diligence dans le traitement de ce dossier, je vous prie de recevoir, 
Monsieur le Président, l’assurance de mes sentiments sportifs les meilleurs 

  La Secrétaire Générale 

 Astrid ASSET 
 

 

PJ FM de la rencontre 
 Courriel de Mme Isabelle MELIN – Secrétaire Administrative et Financière du CD 93 
 + 2PJ 

Copie CD 93 – Mme Isabelle MELIN 

A l’attention du Président de la Commission 
Régionale de Discipline 
Monsieur Yannick SAAR 



COMITÉ DÉPARTEMENTAL  

DE SEINE-SAINT-DENIS 
DE BASKET BALL 

2 rue Frémin, 93140 BONDY 

Tél. : 01 48 49 81 84 Télécopie : 01 48 47 80 11 

Email : cd93.basketball@wanadoo.fr 

Site : www.basket93.fr 

Facebook : cd93basketball 

 

 

LIGUE IDF DE BASKET BALL 

COMMISSION DE DISCIPLINE 

117 rue du Château des Rentiers 

75013 PARIS 

 

Bondy, le 2 novembre 2022 

 

 

 

Réf : CB / IM / 2023 – D1 

 

Objet : Demande d’ouverture de dossier de discipline 

 

 

 

Monsieur le Président, 

 

Par la présente, nous vous transmettons la demande d’ouverture d’un dossier disciplinaire suite 

à l’incident survenu lors de la rencontre U13M N°2313 ASBD/CSME. Attention le match c’est 

bien déroulé à Dugny mais ils n’ont pas fait le nécessaire sur FBI. 

 

Nous vous faisons parvenir ci-joint le rapport relatant l’incident. 

 

Nous vous remercions par avance de l’attention que vous porterez à ce dossier, et vous prions 

d’agréer, Monsieur le Président, nos meilleures salutations sportives. 

 

 

 

 

 

Mme Carole BARBA 

Présidente CD93 

 

 

 

mailto:cd93.basketball@wanadoo.fr
http://www.basket93.fr/


Rencontre CSME Epinay contre Dugny – CSME 

 

Nous avons joué ce match sans panneau d’affichage, on avait l’impossibilité de voir le temps de jeu, 

les paniers marqués, les fautes d’équipes en temps réel. C’est seulement à la fin du premier quart 

temps qu’on m’informe que je dois me rapprocher du coach de l’équipe adverse, qui utilisait une 

application pour gérer le temps de jeu et les paniers marqués, qui substituait le tableau d’affichage 

pour ce match. 

A la table je n’ai vu à aucun moment le panneau de nombre de faute se lever. Il y avait sur le banc de 

l’équipe adverses 2 coachs qui prodiguaient des conseils aux joueurs, c’est l’un d’eux qui tenaient son 

téléphone portable pour assurer le temps, c’est également lui qui indiquait à l’arbitre la fin des quart 

temps. 

Pendant les changements je devais moi‐même aller jusqu’à la table pour demander un changement, 

indiquer le joueur entrant et joueur sortant et appeler l’arbitre pour demander le changement et en 

même temps vérifier sur l’application du coach que le chrono est bien lancé et que les points sont 

bien accordés, tout en gardant un œil sur le match en cours. Les joueurs, les parents et moi‐même 

ont remarqués qu’ils nous manquaient des points sur ce premier quart temps. 

Durant le match, plusieurs joueurs et principalement les joueurs 7 et 3 de Dugny ont volontairement 

portés des coups aux joueurs d’Epinay, en plus d’insultes et des menaces du type « je vais t’attendre à 

la sortie tu vas voir ». Les fautes n’ont pas été sifflés pendant 2 quarts temps, c’est simplement à 

partir de la mi‐temps que l’arbitre a indiqué qu’il n’allait plus laisser passer les fautes. L’arbitre a 

également prit la liberté d’apporter des conseils sur le jeu aux joueurs de Dugny et n’étais pas informé 

sur le fait que les écrans/blocs étaient interdits en U13, pourtant pendant le premier quart temps 

plusieurs écrans/blocs de l’équipe de Dugny ont été posés. 

Pendant que les joueurs d’Epinay se changeaient après le match, des joueurs de l’équipe adverse ont 

tentés de s’introduire dans le vestiaire. Ils ont finalement attendus devant la porte du vestiaire pour 

bousculer et insulter nos joueurs. 

J’ai tenté moi‐même de séparer des joueurs avec l’aide d’autres parents, les joueurs n’ont pas hésité à 

nous insulter également. 

Nous avons été suivis jusqu’à nos voitures par 3 joueurs, 1 identifié qui étais le joueurs numéro 3, en 

nous jetant des projectiles, ils faisaient des aller retours au milieu de notre groupe pendant une 

quinzaine de minutes. L’une des 2 personnes qui faisait la table est venu jusqu’au parking pour les 

obliger à rentrer au gymnase. 

Malgré ces nombreux évènements les joueurs d’Epinay sur Seine ont fait preuve de courage et de 

patience. Les conditions dans lesquelles nous avons été reçu n’ont pas été propice à un bon match, 

tant au niveau du jeu qu’au niveau du matériel (tableau d’affichage). Nous demandons qu’il y est une 

sanction des joueurs 3 et 7 de Dugny principalement pour leur jeux antisportifs durant tout le match. 
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